

संपादकीय

मौद्रिक उपाय पर सवाल

भारतीय रिजर्व बैंक ने बढ़ती मुद्रास्फीति पर काबू पाने के लिए मौद्रिक उपाय का सहारा लिया है। पहले कदम के तौर पर उसने ब्याज दर (रेपो रेट) में 40 आधार अंकों की बढ़ोतरी की और केश रिजर्व रशियो (सीआरआर) आधा प्रतिशत बढ़ा दिया। सीआरआर आधा प्रतिशत बढ़ाने से बाजार को 87 हजार करोड़ रुपए की मौद्रिक उपलब्धता कम हो गई।

पैसा होने पर अधिक रोजगार पैदा होता है, लोगों की जेब में ज्यादा पैसा जाता है जिससे उनकी उपभोग क्षमता बढ़ती है, और इस कारण बाजार में सप्लाई से ज्यादा मांग पैदा हो जाती है। जबकि अभी- खास कर भारत में- स्थिति उलटी है। यहां अर्थव्यवस्था की मुख्य समस्या उपभोग क्षमता घट जाने के कारण मांग का गायब हो जाना है।

बीसीसीआई के नए एक्शन प्लान से बदलेगा आईपीएल, मैचों के समय से लेकर डबल हेडर तक सब में तब्दीली

नई दिल्ली। आईपीएल 2022 खत्म होने की ओर है और इस लीग के अगले सीजन यानी आईपीएल 2023 को लेकर तैयारियां भी शुरू हो चुकी हैं। 16वें सीजन को लेकर बीसीसीआई का नया एक्शन प्लान है, जिसके मुताबिक मुकाबलों की टाइमिंग से लेकर डबल हेडर तक सब में बदलाव देखने को मिल सकता है।

फिल्म लक्ष्मण लोपेज में नजर आएं नवाजुद्दीन सिद्दीकी

भारतीय अभिनेता नवाजुद्दीन सिद्दीकी नई यूएस इंडी फिल्म लक्ष्मण लोपेज में अपनी एक्टिंग का जादू दिखाने के लिए तैयार हैं, इस फिल्म में मुख्य भूमिका में एक्टर नजर आएंगे। रिपोर्ट के अनुसार, यह फिल्म एक क्रिसमस-थीम वाली फिल्म है।

हॉटों से लेकर एडियों तक में चमक लाएगा खरबूजा

खरबूजा एक ऐसा फल है जो गर्मी के दिनों में खूब पसंद किया जाता है। खरबूजा उन फलों में से है, जो टेस्टी होने के साथ शरीर को हाइड्रेट रखने का काम करता है।

क्लीजर के रूप में गर्मी हो या सर्दी अगर बांटी में विटामिन सी की कमी हो, तो स्किन पर डार्कनेस आने लगती है। ऐसे में आप इसकी कमी खरबूजे से पूरी कर सकते हैं।

टीएसएससी 5जी नेटवर्क के लिए लोगों को करेगा कौशल प्रदान

नई दिल्ली। देश में वर्ष 2021-22 में 5जी, क्लाउड कंप्यूटिंग, एआई और बिग डेटा एनालिटिक्स, आईओटी, मोबाइल ऐप विकास और रोबोटिक्स प्रक्रिया स्वचालन के क्षेत्र में 1.5 लाख से अधिक लोगों की मांग रही और यह अंतर करीब 28 प्रतिशत है।



रिपोर्ट में कहा गया कि टेलीकॉम क्षेत्र में वर्ष 2025 तक भारत में 1.3 लाख करोड़ डॉलर के व्यवसाय के अवसर होंगे और इंटरनेट का इस्तेमाल करने वालों की संख्या 90 करोड़ तक पहुंच जाएगी।

पैनल में शामिल लोगों ने चर्चा के दौरान कहा कि आज के दौर में जहां तकनीक बहुत तेजी से बदल रही है, 5जी तकनीक ग्राहकों के अनुभव को एक अलग स्तर पर ले जाएगी जोकि स्वास्थ्य, उद्योग, शिक्षा समेत विभिन्न क्षेत्रों में कारगर साबित होगी।

शतक लगाते ही दिखा क्विंटन डिकॉक का आक्रामक जश्न

नई दिल्ली। आईपीएल 2022 में लखनऊ सुपर जायंट्स ने आखिरी ओवर में कोलकाता नाइट राइडर्स को दो रनों से हराकर प्लेऑफ का टिकट कटवाया। इस जीत के हीरो रहे क्विंटन डिकॉक, जिन्होंने 70 गेंद पर नॉटआउट 140 रनों की ताबड़तोड़ पारी खेली।

श्रीलंका पर मात्र 68 रन की लीड के बाद बांग्लादेश को मजबूरन घोषित करनी पड़ी पारी

नई दिल्ली। 19 मई बांग्लादेश और श्रीलंका के बीच दो टेस्ट मैच की सीरीज का पहला मुकाबला चटगांव के जहूर अहमद चौधरी स्टेडियम में खेला जा रहा है।

एलपीजी सिलेंडर के फिर बढ़े दाम, कामर्शियल सिलेंडर भी महंगा

नई दिल्ली। मई में एलपीजी सिलेंडर के उपभोक्ताओं को दूसरी बार झटका लगा है। घरेलू सिलेंडर एक बार फिर महंगा हुआ है।



इस महीने दूसरी बार घरेलू सिलेंडर के दाम बढ़े हैं। पहली बार 7 मई को 50 रुपये बढ़ाए गए थे और आज भी घरेलू एलपीजी गैस सिलेंडर के दाम में वृद्धि की गई है।

11 खिलाड़ियों वाली मुंबई, चेन्नई और कोलकाता हुई बाहर, आईपीएल के इतिहास में ऐसा हुआ पहली बार

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग का 15वां सीजन अपने अंतिम पड़ाव में है। दो नई फ्रैंचाइजी गुजरात टाइटंस और लखनऊ सुपर जायंट्स प्लेऑफ के लिए चलीआई कर चुकी हैं, वहीं 5 बार की चैंपियन मुंबई इंडियंस, 4 बार खिताब जीतने वाली चेन्नई सुपर किंग्स और 2 बार की विजेता कोलकाता नाइट राइडर्स आईपीएल 2022 से बाहर हो चुकी हैं।

